
Reifenverschleiß
Beitrag von „Sandokahn“ vom 11. August 2005 um 16:40

Zitat von Ganove

Dem  habe ich dann noch die Bereifung unsers X5 mit KM-Stand 25.000 gezeigt, bei
welchem sich ein völlig gleichmässiges Profilbild von 6,0 mm über die gesamte
Lauffläche darstellt. Der Unterschied dürfte bei vom Konzept her doch recht ähnlichen
Fahrzeugen nicht so unterschiedlich sein. Eine plausible Erklärung konnte er mir nicht
geben ...

Der vom VZ hat das immer so begründet "daß der Touareg ja in erster Linie ein

Geländefahrzeug währe und das somit Normal ist "  

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/2631-reifenverschlei%C3%9F/?postID=53221#post53221
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